

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL VRANCEA**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI RUGINESTI**

**PROCES- VERBAL**

încheiat astăzi 26.01.2023

Astăzi, data de mai sus, se desfășoară ședința ordinară a Consiliului Local Ruginesti, județul Vrancea, ședință convocată de Primarul comunei Ruginesti prin Dispoziția nr. 8/17.01.2023 și comunicată consilierilor comunei Ruginesti prin convocatorul cu nr. 399 din 17.01.2023.

La ora începerii ședinței sunt prezenți 13 consilieri validati din totalul de 13 consilieri.

D-nul Bostan Claudiu – președinte de ședință – constat că ședința este statutară și declar ședința deschisă.

Se prezintă ordinea de zi.

D-nul Avram Ion – vreau să suplimentez ordinea de zi cu un proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Statutului și Actului Constitutiv ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „VRANCEAQUA,,

D-nul Avram Ion – am primit o adresă de la Asociația Vranceaqua și ne solicită să aprobăm cu celeritate modificarea statutului și a actului constitutiv ale Asociației, în sensul acceptării în cadrul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară, în calitate de asociați, a unui număr de 19 comune din județul Vrancea.

În unanimitate se aprobă ordinea de zi, inclusiv suplimentarea acesteia.

**1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie - aprilie 2023.**

D-nul Bârlea Costantin –comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina, acorda aviz.

D-nul Bârlea Costantin – propun pe d-nul Hagiul Nelu.

D-nul Vieru Eugen – în condițiile în care președintele de ședință nu poate fi prezent, propun ca următorul, în ordinea vârstei să-l înlocuiască.

D-nul Bostan Claudiu – pe cine propuneți ca înlocuitor?

D-nul Bârlea Costantin – pe d-na Adăscăliței Claudia.

**Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 13 voturi „pentru,,**

**2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Statutului și Actului Constitutiv ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „VRANCEAQUA,,**

D-nul Bârlea Costantin –comisia pentru programe de dezvoltare economico-sociala, buget finante, administratie publica si privata, agricultura, servicii de comert, apararea ordinii publice, respectarea drepturilor cetatenesti, juridica si de disciplina, acorda aviz favorabil.

D-nul Necula Petru - comisia pentru activitati social-culturale, culte, protectia mediului si turism, amenajarea teritoriului si urbanism acorda aviz favorabil.

D-nul Butacu Eugen - comisia pentru invatamant, sanatate si familie, protectia copilului, munca si protectia sociala acorda aviz favorabil.

D-nul Bostan Claudiu – discuții pe marginea proiectului.

D-nul primar - cele 19 comune sunt: Bârsești, Boghești, Corbița, Garoafa, Gura Calitei, Jitia, Mera, Năruja, Negrilești, Păulești, Ploscuțeni, Poiana Cristei, Pufești, Reghiu, Spulber, Valea Sării, Vintileasca, Vizantea Livezi și Câmpuri.

D-nul Bostan Claudiu – alte discuții și întrebări.

D-nul Bostan Claudiu – dacă nu sunt discuții supun la vot proiectul de hotărâre.

*Neexistând alte discuții, se trece la vot iar rezultatul votului este următorul: 13 voturi „pentru,,*

**DIVERSE**

D-nul Vieru Eugen – ce facem cu parcelele de teren pe care le-au unit fermierii noștri, nu mai există linii parcelare.

D-nul Vieru Octavian - am ridicat această problemă, fermierii care lucrează terenurile au arat și drumul, este o cale de acces, nu poți să îngrădești pe alți cetățeni care vor să meargă la terenurile lor.

D-nul Bostan Claudiu – corect eu trebuie să înconjur ca să ajung la terenul pe care îl lucrez.

D-nul primar – trebuie văzut la fața locului.

D-nul Vieru Eugen – îi chemăm pe cei care au distrus drumul, să aducă inginer să măsoare drumul distrus, să plătească și să-l refacă cum au fost.

D-nul Vieru Octavian – eu am altă propunere, eu știu cazuri concrete, eu l-am întrebat pe unul dintre fermieri pe unde trec să ajung la un teren.

D-nul Vieru Octavian – trebuie verificate toate parcelele, sunt drumuri agricole și sunt ale comunei.

D-nul Ghiuș Mihai – nu ar fi mai bine să le refacă.

D-nul Avram Ion – tot trebuie să verificați, ca să vedem cu exactitate cine sunt cei care au distrus drumurile și să le refacă.

Neexistând alte puncte pe ordinea de zi, președintele sedinței declară închise lucrările sedinței ordinare a Consiliului Local Ruginesti din data de 26.01.2023.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**Președintele sedinței,**  
Consilier,  
Bostan Claudiu

**Secretar general,**  
Tănase Nicoleta